



## **В Амурской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, повлекшей смерть малолетней девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Напомним, что 28 октября 2020 года в водоеме на окраине города Зея обнаружено тело пропавшей накануне 7-летней девочки. По данным следствия, девочка воспитывалась в семье, находящейся в группе риска и, гуляя без присмотра взрослых, утонула. В целях проверки надлежащего исполнения должностными лицами органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних своих обязанностей возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, мать девочки злоупотребляла спиртными напитками, не работала, проживала отдельно от своей малолетней дочери, воспитанием и содержанием ребенка не занималась, будучи привлеченной к уголовной ответственности за неуплату средств на содержание двоих своих других детей, отбывала наказание в колонии-поселении. Органами опеки, на период ее отсутствия, девочка передавалась на воспитание ее бабушке. После отбытия матерью назначенного наказания девочку вновь вернули родительнице, однако фактически воспитанием ребенка продолжила заниматься ее бабушка. Как полагает следствие, органы опеки, зная о сложной ситуации в семье ребенка, не приняли исчерпывающих мер к защите прав и законных интересов девочки, что в итоге повлекло ее гибель.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512600>